dans un fichier « Word »

Intégrer un tableau « Excel »
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) Dans le fichier Word, se mettre a I'endroit ou le tableau doit étre positionné, et cliquer sur « Coller ».
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Le tableau « Excel » est intégré dans le fichier « Word ».

Procédure(s)
premiére(s) colonne(s).

identique(s)

pour la(les)

W ld9-0 4301+ 22 - Devoir de statistiques - Corrigé-type - 08-12-2019 - Microsoft Word — x
Accueil | Insertion  Miseenpage  Références  Publipostage  Révision  Affichage » @)
- [l 44 Rechercher ~
E| il v AN 419 | pamcen AaBbC AsBbCe AsBbC e AQE . A i
Coller jkpmdwmm‘s"ﬂmme G I § vabe x, X' = & E- | Tsansint Titre 1 Titre 2 Titre 3 Titre 4 Titre | ‘Mﬂgy"ﬂﬁ' R Sélectionner -
- 3 styles -
Presse-papiers Police Paragraphe Style Madification
L e e s e s W m o u s w o om A rw
o Corrigé-—Exercice-501 -
. Les-deux-variables-utilisées®:-le-sexe®; la-situation-matrimoniale. ||
Tableau-1—Distribution-de-la-population-selon-le-sexe-et-la-situation-matrimonialey
g Sexed &
i matrimoniales -
Femmesa Hommesa Total=
] Célibatairess 80x 350 1152 |2
3 Pacsésn 20 158 36 |°
] Mariéss 60 30= 90a  |°
- Total= 160z 80n 2400
9 [Ce- n’était- pas- demandé- dans- le- sujet- de- I'exercice,- mais- on- peut- aussi- réaliser- un- tableau- de- a4
i répartition.q .
i m ] »
Page:1sur7 | Mots:1455 | 5 | IEEE 161 % {+)]

£ Taper ici pour rechercher

Mars 2020 —p. 3



